

Хочу рассказать...

...об Александре Петровне Еременко. «Вспоминаю Вас с благодарностью. Вы дали мне путевку в жизнь, заставили меня поверить в свои возможности и найти радость в музыке. Хочется вам поклониться и сказать большое спасибо за все доброе, пожелать вам здоровья и долгих лет жизни...». Эти строки взяты из письма И. Сачко, преподавателя Тамбовского музыкального училища, солиста областного радио. А получила письмо А. Еременко.

Интересна судьба этой женщины. В 1915 году Александра Петровна окончила Петроградскую консерваторию по классу пения и стала работать в родном Новочеркасске. Сотни юношей и девушек получили образование в классе А. Еременко. Среди них С. Ребриков — педагог Московского государственного института театрального искусства, Н. Хатина — солистка молдавской капеллы «Дойна», А. Головатенко — солистка марийского ансамбля «Маризл», В. Аракелова — педагог в Алма-Ате, С. Гончаров — доктор технических наук, солист народного театра оперы и балета Новочеркасского политехнического института и многие другие.

Сейчас А. П. Еременко 85 лет. Она на общественных началах ведет вокальный класс музыкальной школы, передает свои знания и опыт молодежи.

Ю. РУДАШ.
НОВОЧЕРКАССК,
Ростовская область.

5 июня

1973г.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
г. МОСКВА